
"Cselekedeteinkben egyedül az Istent keressük, s azért akkor is, midőn senki sem lát bennünket, 
mindent éppoly buzgón, és híven végezzünk, mintha minden ember szeme rajtunk lenne." 

(Ward Mária) 
 

  
 
Vízkereszttől húshagyó keddig, avagy a farsangi időszak 
 
A farsang a keresztény szabadságot fejezi ki. 
"Ha a farsang eredetén és jelentésén elgondolkodunk, az abban is segíthet minket, hogy jobban 
megértsük hitünket. A farsang eredetét tekintve zsidó, pogány és keresztény hagyományokat ötvöz. A 
farsang a zsidó naptárban szinte egybeesik a purim ünneppel, annak emlékével, amikor a perzsa uralom 
alatt élő zsidó közösség megmenekült az üldöztetéstől. Az ünnep önfeledt vidámsága a szabadulás 
örömét idézi fel. A farsang, e felszabadult világi ünnep hátterében - melynek korábban is megvolt és most 
is megvan a maga helye az egyházi naptárban - ott van az idő ismeretének bölcsessége is, melyről a 
Prédikátor könyvében olvasunk. „Mindennek megvan a maga órája. Ideje van a sírásnak, és ideje a 
nevetésnek, ideje a gyásznak és ideje a táncnak.” 
Az embernek szüksége van valamiféle ritmusra, és az év megadja nekünk ezt a ritmust a teremtett 
világban (az évszakok, a napszakok váltakozásaival) és az üdvtörténeten keresztül, amelyet az Egyház 
az év folyamán bemutat. Összességében tehát minden az őt megillető helyre kerül, így minden értelmet 
nyer és kiszabadul elszigetelt magányából. Ezért ostoba dolog meghosszabbítani a farsangot, ahogyan 
az üzleti érdekek és a naptárak tennék. Ez az önkényesen meghosszabbított idő unalmassá válik. 
De térjünk vissza a farsang gyökereihez. Az előbb említett szokások mellett vannak pogány vonások is, 
amelyek az alpesi országokban és a sváb vidékeken a vérfagyasztó és ijesztő álarcokon lelhetők fel. 
Ezeken a vidékeken rítusokkal ünnepelték a téli napfordulót, és ördögűző ráolvasásokkal űzték el az ártó 
démonokat. Itt valami igen lényegeset jegyezhetünk meg: a démoni álarc a keresztény világban 
nevetséges maskarává alakul át, a démonokkal vívott veszélyes küzdelem pedig önfeledt vidámsággá 
változik a nagyböjt megtartóztató időszaka előtt. A maszkabálokon épp az történik, amiről sokszor a 
zsoltárokban és a próféták könyveiben olvasunk. Tudniillik ez a mókázás a pogány istenek kifigurázása, 
akiktől az igaz Istent félőknek nem kell tartaniuk. Az istenek álarcai, jelmezei mulatságos látványt 
nyújtanak, és azoknak a féktelen vidámságát fejezik ki, akik képesek nevetni azon, ami korábban 
félelemmel töltötte el őket. Ilyen értelemben tehát a farsangban jelen van a keresztény szabadság, az 
egy Isten szabadsága, Aki tökéletessé teszi azt a szabadságot, amelyre a zsidó ünnep, a purim 
emlékezik." (Joseph Ratzinger - XVI. Benedek pápa 2006) 
 
Tisztelt Szülők! 
Elkezdődött a második félév, és – ahogy az lenni szokott – felgyorsul az élet. A tél végét várjuk, és közben 
megsokasodnak teendőink, de valahogy mégis több energiával felvértezve várjuk és végezzük 
feladatainkat. A farsangi időszak idén egy sokakat érintő betegséghullámot is hozott, az influenza és 
minden más vírus erősen érinti iskolánk diákjait, tanárait, valamennyiünktől több türelemre és megértésre 
van szükség. 
Szeretnénk megköszönni azoknak a szülőknek, akik aktívan bekapcsolódtak a január 30-i Hivatások 
napjának sikeres lebonyolításába, hogy idejüket, fáradtságot nem kímélve rendelkezésünkre álltak, 
segítették diákjainkat a különböző pályák, hivatások, munkahelyi környezetek megismerésében! 
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Egy újabb Fészek esten is részt vehettünk ugyanezen a napon: Dr. Nagy-Erdei Zsófia rendkívül érdekes 
előadását a rákkutatásról napjainkban. 
Hálásak vagyunk szolgálatukért, jövőre is számítunk Rájuk! 
  
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Február első hete: szülői értekezletek osztályfőnökök által jelzett időpontokban 
Február 11. SZMK választmány félévi megbeszélése a vezetőséggel 
Február 21 és február 24: Igazgatói szünet 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK - ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 
BEISKOLÁZÁS 
Januártól az Iskolakóstolókkal folytatjuk az óvodások beiskolázásának előkészítését. Nagy segítség, ha 
a közösségi felületeinken megosztott plakátot Önök is megosztják, vagy a Titkárságról nyomtatott 
formában magukkal viszik olyan ismerősi közegbe, ahol esetlegesen érdeklődők lehetnek. Ez minden 
évben a legfontosabb beiskolázási időszak, köszönjük, ha segítenek nekünk benne! 
 
Január 18-án nyolcadikosaink megírták az írásbeli felvételit, aminek eredményéről február 7-ig 
valamennyien értesülhettek. Jelenleg a kiválasztott iskolák sorrendjének felállítása és az oda való 
jelentkezés a szülők és diákok feladata, majd március 3-tól a szóbeli vizsgákon kell helyt állniuk. 
 
Február 14. Felső tagozat farsangja 
 
Iskolánk új 5. évfolyamos osztályt indít. Az első félévben megvalósított nyílt napok után, a márciusi 
jelentkezéseket megelőzően még egy nyílt napot hirdettünk február 26-ra. A nyílt órákra a regisztráció 
hamarosan elérhető lesz felületeinken. 
 
AMI-HÍREK 
A második félévi térítési díjas számlák folyamatosan készülnek, kérjük, hogy csak a számla kézhezvétele 
után utaljanak. 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK – KÖZÉPISKOLA 
Január 25-én volt végzőseink szalagavatója. Minden visszajelzés alapján egy nagyon színvonalas, 
igényes ünnep keretén belül kaphatták meg 12-eseink a középiskolás évek végét jelző szalagot. Hálásak 
vagyunk mind a Kollégáink, mind a Szülők támogató hozzáállásáért! 
 
Február 15-ig kell a végzősöknek jelentkezniük az érettségire, illetve a felvi.hu-n továbbtanulási céljaikat 
is nevesíteniük kell a fenti határidőig. Még mindig nem késő szaktanárral, osztályfőnökkel, pályaorientáció 
szakos kollégánkkal átbeszélni az elképzeléseket, hogy júliusban valamennyien együtt örülhessünk a 
sikereknek! 
 
Február utolsó hetében szintén a végzősöket érinti a próbaérettségi időszak, amikor a valós 
körülményeket biztosítva matematikából, magyarból és történelemből kell előzetesen vizsgázniuk, ezzel 
is gyakorolva a nagyon gyorsan elérkező vizsgákat. 
 
Középiskolásaink számára nyílt az alábbi lehetőség: 
Ahogyan már a szülői értekezleteken hallhatták, iskolánk a Challenge Diákutazási irodával közösen 
írországi utazást szervez a gimnazistáknak 2025. július 8-12 között. Az utazás repülővel és busszal 
történik, a szállás helyi családoknál lesz, így diákjainknak lehetősége lesz nyelvgyakorlásra is! A részletes 
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programot a csatolmányban olvashatják. A fakultatív (F betűvel jelzett) programok nem mind kerülnek a 
végleges útitervbe, azokat az utazási irodával egyeztetve választjuk ki a jelentkezések beérkezése után. 
A csoportot legalább két wardos tanár fogja kísérni. Az érdeklődők további információt, illetve jelentkezési 
lapot Horváth Nóra tanárnőtől kaphatnak. A jelentkezési lap leadásának határideje február 17. hétfő. A 
további teendőkről a jelentkezőknek e-mailben adunk tájékoztatást. Kérjük, hogy a jelzésünk előtt NE 
utaljanak át pénzt, mert látnunk kell a jelentkezők létszámát! 
 
ELŐZETES 
Március 3-7 között a szóbeli felvételi miatt rendkívüli órarend szerint zajlik majd a tanítás a felső 
tagozaton, illetve a középiskolában. Erről mindenki az osztályfőnököktől értesül majd. 
Március 14-ig várjuk leendő ötödikeseink jelentkezését. Ha ismeretségi körükben van érdeklődő, kérjük 
hívják fel erre a dátumra figyelmüket! 
Március 20. Szent Benedek nap – keresztút 
                    FÉSZEK EST, 17.00 
                    Alapítónk Szt. Benedek és életműve (vendég: Somorjai Ádám, pannonhalmi bencés) 
Március 21. Általános iskolás népdalverseny, majd Hangszerbemutató, hangszerválasztó 
 
Köszönjük szépen megkereséseiket, együttműködésüket, számítunk Önökre a továbbiakban is! 
A Vezetőség 


